

# 加油站里叼烟 遭劝阻还动粗

结果车翻油洒还烧伤别人，“二进宫”还不低调些，冲动换来“三进宫”

很多有过牢狱经历的人都避讳谈及过往，但32岁的柳新强却“与众不同”，有过两次被判刑的经历后，他反将坐过牢作为炫耀的资本，好像特别有“面子”。而认识女朋友方英之后，柳新强这种炫耀心理更强了。

恋爱期间，柳新强时常骑着新买的摩托车载着女友出去兜风，而方英也感觉特别刺激，觉得在朋友面前特有派头。去年10月的一天，柳新强载着方英出去玩，途中发现摩托车需要加油，他便将车子开到了城南的一个加油站。柳新强总爱在女友面前表现自己的“酷”，明知道加油站严禁烟火，可他进了加油站后却依然烟不离口。

“这里不允许吸烟，请掐灭香烟！”加油站工作人员发现后，立马上前制止，可柳新强叼着香烟毫不理会对方的劝告。工作人员拿他没办法，可正在加油的市民王远却看不下去了，他好心劝说道：“在这里抽烟太危险啦！”“你管得着吗？”柳新强不但不听劝阻反而与王远发生言语冲突。

女友就在身边看着，柳新强不想让自己“跌份”，他伸



漫画 见习美编 张冰洁

出拳头就朝正扶着燃油助力车的王远打了过去，而王远下意识地抬手挡这一拳，助力车便倒在地上，油箱里的汽油瞬间洒在了地上和王远的身上。柳新强被激怒了还想动手，便把烟头丢在了地上。带火星的烟头将地面上流淌的汽油引燃，沾满汽油的助力车也随之燃烧起来。而身上被溅到汽油的王远也没幸免，衣服随即燃起火苗。

(文中人物系化名)  
通讯员 孙文红 快报记者 张瑜

## 沉默尽职保安竟是杀人逃犯

看见民警，他连说“这一天我等了十年”

快报讯(通讯员 顾春宏 记者 陶维洲)在江宁某小区物业公司上班的保安季良平时沉默寡言，大家都说他是个老实人。谁也不会想到，他竟是一个身背命案的杀人犯，已经潜逃在外十年之久。

今年9月，江宁某小区物业公司从分公司调来一个新保安季良。来到新小区后，季良和往常一样兢兢业业地上班。小区的居民很快发现这个保安话不多，不过干活还不错，谁家搬个东西什么的，他都能搭把手。“总觉得他有些怪，不过人还不错，就是不爱说话，平时也不和大家一起玩。”季良的一位同事说。

9月上旬，江宁公安分局开发区派出所民警在核对保安信息时发现，季良提供的身份证件信息查找不到。“难道这个沉默寡言的老实人有问题？”民警向物业公司了解季良的基本情况，但问到季良的家庭出身、家人等信息时，谁都说不上来。“他就说是从河南来的，也没说具体是什么地方，也从来没见过

过他有什么亲属过来。”物业公司负责人说。民警随后将季良的照片上网进行比对，竟发现其与河南警方上网追缉的命案逃犯贾正十分相似。办案民警立即与河南警方联系，最终确认季良就是贾正。开发区派出所立即安排便衣力量周密布控，在物业公司的宿舍将其抓获。

“我等这一天等了十年了。”经审查，季良交代他就是杀人犯贾正。2000年8月，他在河南省某市一工地，用石块、砖头、钢管等将其妻甑云杀死后使用化名、假身份证潜逃。他交代，妻子甑云经常抱怨他挣钱少，还经常跑到自己父亲家去闹。在忍无可忍之下他将妻子杀死，在逃亡的10年中，他从来没睡过一个好觉，一直都不敢和人接触太深，也不敢多说话。10年来他辗转国内多个省份，什么工作干一段时间就要换地方，就怕被人发现。

目前，江宁警方已将贾正移交给河南警方处理。(文中人物系化名)

## 幸亏人多力量大，这两处小偷都没得手

### “贼鸳鸯”偷衣服还打人 众路人怒喝撒腿就跑

快报讯(记者 李彦)昨天下午5点50分左右，下关区热河路1号，20多岁的汪晓梅怀中抱着两三岁的孩子，麻利地将自己的服装摊摆了起来。此时，两双眼睛已经盯上了她。

一名中年男子和一名年轻女子来到摊前，男子心不在焉地四处乱翻。女子则藏在男子身后，遮遮掩掩没露正面。此时，汪晓梅突然瞄到货架上的衣服好像

少了，再起身仔细一看，女子正把衣服往她身后的包里塞。

汪晓梅惊慌地大叫一声。俩贼见事情败露，男子上前揪住她扬起巴掌就打，女子被吓得当场哇哇大哭。“小偷还敢打人！”周围的路人见此一幕都围了过来。两人见人多势众，扔下包裹仓皇而逃。

(文中人物为化名)  
(蔡先生线索费50元)

## 吸毒男反锁房门盗窃 众邻居围堵现原形

快报讯(见习记者 陈爱文)昨天下午5点左右，家住白下区金鑫园小区1楼的王大妈逛街回家，发现门被反锁了。她向屋里喊了几声没反应。不对，遭贼啦！王大妈一边大呼“抓贼”，一边绕到楼后抓贼，刚跑到居民楼的一侧，就看见一个男的正翻越阳台上的护栏。闻声赶来的十余位居民在门卫刘师傅的指挥下，封

住了居民楼的3个出口。

过了一会，一男子从1单元的出口匆忙走出来。

“就是他，就是他偷的东西。”王大妈一眼就认出了男子。进屋后王大妈发现家中的抽屉都被拉开了。据了解，该男子姓陈，30岁，有吸毒史，目前已被警方带走调查。(钱先生线索费50元)

## 打完牌，“麻友”提议偷焦炭 偷了八次七旬老太一次没落下



### »案情

昨天上午，下关法院审理了一起六人团伙进入南京港某货场盗窃焦炭的案件。从去年10月4日至今年1月22日，冯光、杨庭、丁香、王英、胡涛、骆凯六人，先后8次进入南京港某货场，将货场中的碎焦炭装进事先准备好的蛇皮口袋，然后偷运出货场，存放在距离货场一墙之隔的王英家中，之后寻找收购者以每袋20元的价格进行销赃。前后共盗窃碎焦炭10吨左右，价值两万余元。

6名犯罪嫌疑人中，被告王英今年已经年近七旬，浑身是病的她仍然“奋战”在盗窃“一线”，主要负责扎口袋。

### »庭审

公诉人：你们每次去盗窃是谁联系的？

胡涛：没有人联系，我是开麻将档的，他们在我这里打麻将。到了半夜，有人说今天晚上去搞煤，于是大家就一起去了。

公诉人：你们每次盗窃用的袋子是哪里来的？

胡涛：都是冯光带过去的，一般

先带十个左右过去，先偷一些回来，看没什么情况就再拿空袋子继续去偷。

公诉人：每个袋子能装多少？

胡涛：四五十斤吧。

(公诉人转而问王英)

公诉人：你这么大年纪了主要负责做什么？

王英：我就是扎扎口袋，他们有人装货，有人运输。完了，因为我和货场就一墙之隔，他们每次偷了东西都放在我家，然后联系买家销赃。

公诉人：他们每次给你多少钱？

王英：100块左右，有多有少。

(公诉人认为，6被告人的行为已构成盗窃罪，盗窃数额4千至1万余元不等，其中被告人冯光、杨庭、丁香、王英、胡涛盗窃数额巨大，应当在三年以上十年以下有期徒刑量刑，被告人骆凯盗窃数额较大，应当在三年以下有期徒刑、拘役、管制并处或单处罚金期间量刑。昨天上午，法院并未对此案当庭宣判。)

### »点评

在被告人最后陈述阶段，70高龄的王英颤巍巍地向法官求情：“以后不会再做了，我身体有病，现在吃的是低保，每月才290元。请给我一次改过自新的机会。”人生七十古来稀，像王英这样还有多少机会可以重来呢？(文中人物系化名)

通讯员 关研 快报记者 陶维洲

# 1天2粒 偏瘫、瘫痪站起来

手抬起来了 能拿东西了  
站起来了 走路不划圈了

今年67岁的刘兰英07年2月脑梗塞留下后遗症：左上肢抬举困难，胳膊伸不直，手也无法握紧；扶拐能走，但是走路划圈。09年6月在报纸上看到治瘫新药“活血壮筋胶囊”的介绍，刘女士这才明白为什么以往吃了这么多药，效果却不好。服用新药1个月来，患者感到肢体发胀发热，有时身上还微微出汗；4个多月胳膊没那么僵硬了，上肢也能抬到肩高，胳膊能伸直了，不要拐杖也能走路了。继续服用至今年2月，刘女士手能抬到头顶，择菜也没问题，走路不拖也不划圈了，几年来终于重新找回了正常人。

陈先生脑出血，住院一个多月，病人就能搀扶着走几步；出院后坚持针灸和锻炼，3、4个月恢复得很快：能跛行300多米，手也能抬到头顶。陈先生高兴极了。可是接下来的4个多月，却基本上还是老样子：一侧肢体麻木疼痛，走路依旧划圈，手拿东西没劲，东西经常会掉。咨询“活血壮筋胶囊”时，专家告诉陈先生，只有服用治瘫新药从内修复、激活神经，辅以外在的锻炼、针灸，内外结合，才能事半功倍。果真如专家所言，服用新药3个疗程后，程先生就恢复正常。

新发现 治瘫必须多靶点

人们常说“生命在于运动”，但是一旦肢体瘫痪，生命之火就将变得暗淡甚至逐渐熄灭。(钱先生线索费50元)

现代医学研究证实：中枢神经或周围神经的损伤，不但改变了机体组织的生理功能，而且使得神经、血管和组织细胞之间正常的生理协调机制遭到破坏，瘫痪的治疗康复因此变得复杂和困难。

美国科学院院士、国际著名神经内科专家比埃尔教授指出：肢体瘫痪的康复是一个系统、综合工程，必须对组织细胞、血管和神经同时进行全方位深度治疗，才能取得最终的康复。

新发明 治瘫良药

经过多年探索，西安交通大学终于研制出治瘫特效药“活血壮筋胶囊”，该药既能提高血管载养能力(活血)，又能修复、再生受损的神经，活化组织细胞，恢复肢体运动功能(壮筋)；同时独家采用冷冻制备工艺，最大限度保持了药物有效活性成分，服用量极小，一天仅2粒，疗效却十分显著。

2008年9月该药被授予国家级新药批号(国药准字Z20080295)，2010年1月27日又荣获国家发明专利(专利号：ZL200610042729.0)，被誉为“治瘫第一药”，标志着治瘫领域的重大突破！

新现实 瘫痪可彻底康复

活血壮筋胶囊蕴含五种活性多肽，首次实现了神经、血管和组织细胞的多靶点、全方位深度治疗：血管多肽恢复血管弹性，同时扩张血管，从而提高血管的载养能力，保障了神



相关官方网站查询

专利查询：

1、登录知识产权局网站：[www.sipo.gov.cn](http://www.sipo.gov.cn)；

2、在首页右侧中部专利检索“申请(专利)号”下空格输入专利号 ZL200610042729.0，点击搜索；

3、点击记录；

4、点击审定授权说明书。

药品注册查询：

1、登录国家药监局网站：[www.sda.gov.cn](http://www.sda.gov.cn)；

2、在首页上方“数据速查”国产药品旁空格输入批准文号“Z20080295”后，点击提交；

3、点击记录。